

30 марта 2015 года проведено плановое пленарное заседание Общественного совета при следственном управлении.



Заседание началось с вручения руководителем управления Калининным Сергеем Николаевичем удостоверений членам совета.

На заседании совета рассматривался вопрос об учреждении наградного знака Общественного совета «За особый вклад в развитие следственных органов Кемеровской области», утверждено соответствующее положение.

Наградной знак имеет цель морального стимулирования труда сотрудников следственного управления и ветеранов Следственного комитета Российской Федерации, органов прокуратуры и следственных подразделений иных правоохранительных органов РФ, СССР за их заслуги и достижения, высокие личные показатели в служебной деятельности, верность традициям российского следствия и профессиональное мастерство, значительный вклад в обеспечение деятельности Следственного комитета, подготовку высококвалифицированных кадров предварительного следствия; а также лиц, не являющихся сотрудниками следственного

управления, за многолетнее сотрудничество со следственным управлением, оказание помощи и содействия в решении стоящих перед ним задач, популяризацию деятельности следственных органов в средствах массовой информации, укрепление авторитета следственных органов и обеспечение их сотрудничества с иными правоохранительными учреждениями, государственными и частными структурами в целях укрепления правовых основ гражданского общества.

В ходе заседания также обсуждались организационные вопросы и механизмы исполнения плановых мероприятий совета в 2015 году.

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/850532/item/910147>